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ESTADO DO PIAUí
MUNICíPIO DE ESPERANTINA. CÂMARA MUNIGIPAL
C N PJ : 06.842.827 I 0001 -29

ATA DA 1A SESSÃO SOLENE DA 2A SESSÃO LEGISLATIVA DA 2OA

LEGISLATURA. CÂMARA MUNTCIPAL DE ESPERANTINA . PIAUí, EM í2 DE
FEVEREIRO DE 2026.

Aos do2e dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às 10:31h (dez
horas e trinta e um minutos) no Plenário Vereador Gilberto Aguiar Chaves, na Câmara
Municipal de Esperantina, Piauí, compareceu o senhor Manoel da Costa Araújo Filho,
quarto suplente de vereador pelo Partido Social Democrático - PSD, o qual foi
convocado para, de conformidade com o § 30 do art. 67 (parágrafo terceiro do artigo
sessenta e sete) e Art. 74 (artigo setenta e quatro) do Regimento lnterno desta
Câmara Municipal, ser empossado no cargo de vereador, que se encontra vago em
razáo do titular ter sido licenciado para exercício de cargo de secretário municipal. Os
trabalhos foram presididos pela senhora Regina Silva Sousa, Vereadora-Presidente
desta Casa que após explicaçÕes dadas paru a realizaçáo da reunião, convidou o

senhor Manoel da Costa Araújo Filho para prestar o compromisso regimental:
"Prometo exercer com dedicação e lealdade o meu mandato, cumprindo e fazendo
cumprir a Constituição da República, a Constituição Estadual, a Lei OrgânÍca
Municipat e a legislação em vigor, defendendo a justiça social, a paz e a igualdade de

tratamento a todos os cidadãos". Logo após foi declarado empossado no cargo de
Vereador do município de Esperantina - Piauí e assinou o Termo de Posse. Foram
registradas as presenças dos vereadores Alfredo de Castro Filho, José Angelo Ramos
Carvalho, Francisco Epaminondas dos Santos Albuquerque, Roberto Dênis Carvalho
Lages, secretário municipal de Meio Ambiente, Sr. Alcione Carvalho Rodrigues;
secretário municipal de Defesa Civil, Sr. Raimundo Monte Machado e Secretária
Municipalde Planejamento, Sra. Maria de Fátima Rodrigues Carvalho e Coordenador
do Campus do lFPl de Esperantina, Sr. José Santos Moura, advogado Dr. Arimatéia
Dantas; membros da imprensa e populares. Em seguida o vereador empossado fez
seu discurso, ressaltando a importância do cargo que ora assume. Logo após, a

Presidente Regina Silva Sousa usou a palavra para dar as boas-vindas ao vereador
empossado. E como não houve mais nada a tratar, às 10h42min (dez horas e quarenta
e dois minutos) o solenidade foi encerrado e lavrou-se a presente Ata que depois de
lida e achada conforme vai assinada pela Vereadora-Presidente, vereador empossado
e demais pessoas que assim o desejarem. Câmara Municipal de Esperantina, Piauí,

em 12 de fevereiro de 2026.llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
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ESTADO DO PIAUI
MUNICíPIO DE ESPERANTINA. GÂMARA MUNIGIPAL
CN PJ : 06.842.827 I 0001 -29

ATA DA 1A SESSÃO SOLENE DA 2A SESSÃO LEGTSLATIVA DA 20"
LEGISLATURA. CÂMARA MUNICIPAL DE ESPERANTINA . PNUí, EM 12 OE
FEVEREIRO DE 2026.
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